

Трудовому колективу шахтобудівельного підприємства «Донецькшахтопроходка»

Від імені колегії Міністерства енергетики та вугільної промисловості України щиро вітаю ваш колектив з 60-річним ювілеєм.

З 1952 р. до сьогодні ваше підприємство досягло сучасного, високотехнологічного рівня та демонструє відмінні виробничі показники.

Стрімкий розвиток вугільної промисловості у радянські часи був би неможливим без форсованого будівництва нових шахт та спорудження вертикальних стволів.

Трудову славу підприємства колектив постійно зміцнює вагомими трудовими звершеннями. Шахтопрохідники встановили не один рекорд швидкості проходки стволів, найвищий – 401,3 м на місяць – було досягнуто під час спорудження західного вентиляційного ствола шахти № 17/17-біс у травні 1969 р. Цей світовий рекорд до цього часу не подолано.

За вагомі показники у роботі донецьких шахтопрохідників відзначено високими урядовими нагородами і званнями: колектив виростив шість Героїв Соціалістичної Праці, 10 лауреатів Ленінської та Державної премій, 60 заслужених шахтарів України.

Вугільні підприємства підтримують з вашим трудовим колективом багаторічні дружні та ділові взаємовідносини, обмінюються безцінним досвідом ефективного господарювання.

Постійне удосконалення виробничих технологій свідчить, що колектив зберіг свій творчий потенціал і йому під силу вирішувати найскладніші завдання, що стоять перед галуззю.

Ваш 60-річний ювілей викликає почуття гордості за досягнуті успіхи і вселяє надію на нові звершення. Бажаю вам і надалі бути флагманом шахтобудівельного комплексу України, досягати ще вагоміших результатів, бути прикладом вірного служіння високій меті та надалі здобувати визнання і винагороду за свою героїчну працю.



**Перший заступник Міністра
енергетики та вугільної промисловості України**

A handwritten signature in black ink, consisting of several loops and a long, sweeping tail that extends upwards and to the right.

І. Попович

Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!



Примите искренние поздравления по случаю 60-летия шахтостроительного предприятия «Донецкшахтопроходка».

Юбилей – это всегда знаменательное событие, подведение итогов работы за прошедшие годы и планирование будущих свершений. Для человека 60 лет – это пора мудрости и стабильности, а для предприятия – новая страница в его трудовой летописи, это жизнь нескольких поколений.

Сегодня невозможно представить развитие нашего шахтерского края без предприятия, которое своей ежедневной созидательной деятельностью обеспечивает безопасность труда шахтеров, способствует внедрению современных технических решений для эффективного пользования недрами.

Уже более полувека шахтостроительное предприятие «Донецкшахтопроходка» является неизменным лидером в своей сфере деятельности. Постоянное совершенствование производственных технологий, высокое качество работ, добросовестное

отношение к своему делу высококвалифицированных работников – это отличительная черта вашего коллектива и яркий пример для подражания. Войдя в состав сети предприятий ПрАО «Донецксталь» – металлургический завод», вы исповедуете те же корпоративные принципы, на которых функционирует наша компания. Для коллектива предприятия «Донецкшахтопроходка» не существует такого понятия, как «чужая беда», вы всегда готовы прийти на помощь и подставить крепкое плечо. Ваш профессионализм, энтузиазм, беззаветное служение делу известны как в нашей стране, так и за ее пределами и заслуженно отмечены высокими государственными наградами. Несмотря на непростую экономическую реальность в период становления Украины как молодого независимого государства, вам удалось сохранить и расширить свою материально-техническую базу, освоить новые методы сооружения подземных горных выработок и достичь высоких трудовых показателей.

Это стало возможным благодаря работе сплоченного коллектива, преданности каждого сотрудника своему призванию. Как команда профессионалов вы трудитесь с полной отдачей, проявляя инициативу и творческий подход в решении поставленных задач. Повышение уровня благосостояния и всесторонняя поддержка трудящихся, защита прав и социальных гарантий сотрудников были и остаются приоритетными направлениями деятельности компании.

Убежден, что одновременно с реформированием отечественной промышленности ваше предприятие достигнет стремительного роста. Пусть и в дальнейшем шахтостроительная компания «Донецкшахтопроходка» удерживает первенство на рынке и способствует совершенствованию добывающей отрасли путем внедрения инновационных технологий и разработок.

Желаю коллективу крепкого здоровья, сил и упорства в служении своему делу, а предприятию – финансового процветания и стабильности, расширения круга деловых партнеров и покорения новых трудовых высот.

С праздником! С юбилеем!

С уважением,

Председатель Наблюдательного совета
ПрАО «Донецксталь» – металлургический завод»

Ю. В. Филатов

Уважаемые шахтостроители! Дорогие друзья!

От имени девятитысячного трудового коллектива горняков публично-акционерного общества «Шахтоуправление «Покровское» примите поздравления в день шестидесятилетнего юбилея шахтостроительного предприятия «Донецкшахтопроходка»!

60 лет – солидный возраст, для истории – это миг, для предприятия – целая жизнь. Это профессионализм, зрелость и умение найти выход из сложных ситуаций. Юбилей – хороший повод оценить пройденный путь и наметить новые рубежи, выразить слова благодарности всем, кто многие годы трудится в коллективе, кто сегодня вносит свою лепту в дальнейшее развитие предприятия.

Прошедшие годы были периодом становления, зарождения традиций и трудовых свершений. За это время вами немало сделано на строительстве горнорудных предприятий и объектов Министерства обороны во всех регионах бывшего Советского Союза. Трудовой коллектив шахтопроходчиков по праву пользуется заслуженным уважением среди угольных предприятий. Вами установлено несколько всесоюзных и мировых рекордов по темпам проходки вертикальных стволов, и эти успехи по достоинству отмечены многочисленными государственными наградами. С участием «Донецкшахтопроходки» построен ряд угольных предприятий Донецкой области, в том числе гиганты угольной промышленности Украины – шахтоуправление «Покровское», шахты «Краснолиманская», им. А. Ф. Засядько, им. А. Г. Стаханова.

Рождение нашего предприятия тесно связано с шахтостроителями. Вы первыми приходите на строительную площадку, и с вашим приходом шахта начинает существовать. Но и после сдачи в эксплуатацию горняки не могут обойтись без помощи специалистов по проходке стволов. Сегодня мы с вами работаем в одной системе промышленных предприятий ПрАО «Донецксталь» – металлургический завод». Через 20 лет вновь пересеклись пути шахтостроительного предприятия «Донецкшахтопроходка» и шахтоуправления «Покровское» на строительстве воздухоподающего ствола, проведении подготовительных горных выработок, на сооружении жизненно важных объектов, обеспечивающих увеличение объема добычи угля. В настоящее время темпы проведения горных выработок лучших проходческих бригад достигают 200 м/мес, а ежегодное освоение объемов строительно-монтажных работ превышает 300 млн. грн.

Вы постоянно стремитесь к движению вперед, разрабатываете и применяете принципиально новые технологические решения, безукоризненно выполняете требования проектов в сложных горно-геологических условиях. Все это позволило вам завоевать доверие партнеров и прочно закрепить свои позиции на рынке труда.

В становлении и перспективном развитии вашего предприятия особенно велика роль ветеранов и передовиков труда. Благодаря их дальновидности шахтопроходчики добились значимых результатов. Весомый вклад в достижения предприятия внес Е. Б. Новик, который более 27 лет возглавлял «Донецкшахтопроходку». Особую благодарность за высокопрофессиональный и созидательный труд заслуживают начальники участков В. А. Богуш, А. В. Бондаренко, бригадиры А. Н. Андрущенко, С. В. Матвеев, С. Д. Самчук.

Нынешнее и будущие поколения будут бережно хранить и приумножать славные традиции своих предшественников, высоко держать марку своего предприятия, залогом которой – трудолюбие, слаженность, огромный инженерно-технический потенциал коллектива, талант и профессионализм руководителей.

Шестьдесят лет остались позади. Впереди новые цели и задачи. Пусть будущие годы будут для вас успешными и плодотворными.

Желаю всему коллективу «Донецкшахтопроходки» крепкого здоровья, благополучия в настоящем и уверенности в будущем, Божьей помощи, духовного богатства и величия новых свершений.

**Генеральный директор
ПАО «Шахтоуправление «Покровское»**

Л. В. Байсаров

